

Короткий посібник з опису метаданих для усної історії

Назва поля	Обов'язкові поля X	Опис поля	Приклад(и)
Назва	X	Транскрибуйте назву так, як вона вказана на ресурсі. Якщо назва не зазначена, створіть самостійно назву, яка буде достатня для точної ідентифікації зображення, навіть якщо її буде видалено з цифрової колекції.	Лист Джорджа Фішера до Розмарі Фішер
Альтернативна назва		Можна використовувати для розширеної назви, якщо оригінальний назва незрозуміла, або для підназви чи альтернативної назви.	Бджільництво в Арканзасі
Інтерв'юер		Інтерв'юер, який проводить інтерв'ю, зазначається в цьому полі у форматі "Прізвище, ім'я" та використовуйте LCNAF, якщо можливо.	Johnson, Nicole
Автор(и)	X (за наявності)	Індивідуального автора, якщо відомо, слід вважати творцем ресурсу. Перелічіть імена як "Прізвище, ім'я" та використовуйте LCNAF, якщо можливо.	Комптон, Ніл, 1912-
Інші відповідальні за створення ресурсу	X (за наявності)	В цьому полі слід записувати групу або перелік імен, якщо за документ відповідає група, а не окрема особа. В цьому полі також може бути вказане видавництво, або полі «Опис».	University of Arkansas Press Random House Black Americans for Democracy
Дата		Запишіть дату у текстовому форматі, яка зазначена документі. Запишіть якомога більше відомостей про дату. Приблизним датам передують "прибл.". Якщо дата невідома, залиште поле порожнім; не вводьте «без дати» або «невідомо».	прибл. 1957 рік 5 червня 1975 року
Дата (RRPP-ММ-ДД)	X (за наявності)	Запишіть дату, зазначену на текстовому документі у форматі W3CDTF стандарту ISO 8601 (RRPP-ММ-ДД). Запишіть якомога більше відомостей про дату; якщо дата невідома, залиште поле порожнім.	1957 рік 1975-06-30
Опис	X	Вільний текстовий опис документа. Додайте примітки, зазначені на текстовому документі, з позначенням сторінки, якщо це можливо.	Лист з описом повсякденного життя під час військових зборів. Дудл із зображенням птаха в нижньому лівому куті третьої сторінки.
Примітки		Використовуйте це поле для запису зовнішнього контексту про текстовий документ, яке не	Під час служби в армії в Європі під час Другої світової війни Джордж Фішер вів щоденник, у якому описував свою

		підходить для опису, або встановіть зв'язки з іншими елементами.	щоденну діяльність за допомогою карикатур.
Період часу		Можна записувати період часу (використовуйте терміни LCSH або ААТ) або десятиліття. Якщо записується десятиліття, використовуйте форму «1971-1980» (а не «1970-1979»).	1941-1950 роки Дев'ятнадцять двадцяті роки
Місцезнаходження		Може фіксувати географічне розташування, де документ був написаний або опублікований. Використовуйте терміни з опублікованого словника.	Фейетвіль (Арканзас)
Тема		Співпрацюйте з каталогізаторами, щоб визначити список термінів з опублікованого словника, наприклад LCSH. Рекомендується визначення теми.	Народна музика — Арканзас
Ключові слова		Ключові слова обов'язкові, якщо не використовуються тема. Для кожного проєкту слід створити локальний словниковий список (проконсультуйтеся з каталогізатором).	Фольклор
Тип (ААТ)		Використовуйте терміни, взяті з тезауруса мистецтва та архітектури.	щоденники електронна пошта
Матеріал		Фізичні деталі оригінального ресурсу, які вважаються важливими, крім розміру чи тривалості. Зазвичай повинно використовуватися разом з елементом Тип (ААТ).	Тип обкладинки або упаковки (тверда/м'яка обкладинка, коробка тощо). Матеріал, з якого виготовлений ресурс (папір, картон, пластик, метал тощо). Текстура матеріалу (гладка, блискуча, матова тощо). Колір обкладинки або сторінок. Наявність ілюстрацій, фотографій або інших вставок. Стан збереження (стан сторінок, надриви, плями, окремі або відсутні сторінки тощо). Наявність позначок, підписів, штампів, наклейок або інших слідів користування або ідентифікації.
Розмір		Запишіть розміри документа у форматі «висота x ширина». Якщо документ має стандартний розмір, використовуйте стандартне значення: 21,59 x 27,94; 21 x 29,7; 14,8 x 21 із наступними «см». Включіть кількість сторінок, якщо це застосовується.	21,59 x 27,94 см 21 x 29,7 см 20 с.
Джерело		Якщо документ вже був опублікований раніше, запишіть	Arkansas Times

		інформацію про оригінал, у якому він був опублікований. Ця інформація може включати лише назву публікації або повне бібліографічне посилання в стилі Чикаго.	
Пов'язаний ресурс	X (за наявності)	У разі, якщо документ, належить до колекції з відповідним онлайн-пошуковим засобом, надайте посилання на цей пошуковий засіб. Додатково, надайте посилання на інші онлайн-ресурси, якщо це можливо.	http://libraries.uark.edu/specialcollections/findingaids/ae_smith.html
Відношення		Пов'язаний ресурс, такий як пов'язана назва, різні версії того ж ресурсу, назви програмного забезпечення, необхідного для використання ресурсу.	Хатчесон, Гілберт. Додаток до першого видання «Трактату про посади мирових суддів». Edinburgh : Printed for W. Creech, 1808.
Мова		Запишіть мову повністю (не використовуйте скорочення).	Англійська
Код мови	X (якщо застосовується)	Вкажіть мову тексту, використовуючи відповідний трилітерний код.	eng
Транскрипція	X	Повний текст ресурсу.	зб. Мері Джо Девіс Для MC Parler Reel 190 Пункт 16 Співає Ральф Олександр Девалс Блафф, Арканзас 9 червня 1954 р. Про козу Я купив козу, його звали Джилл, Я купив його за його дорогоцінну вовну, Ця коза вилізла, Близько пів на десяту, І з'їв червону сорочку прямо з лінії. Мене стримали, той козел повинен здохнути, До залізничної колії, я його таки прив'язав, Але він кашляв і кашляв, щодуху, Кашляв ту червону сорочку і фіксував потяг.
Тип	X	Завжди використовуйте «Текст».	Текст
Цифровий формат	X	Формат файлу цифрового об'єкта. Загальні приклади для текстових документів: application/pdf, text/css, text/csv, text/plain, text/html, text/rtf, text/xml.	application/pdf text/css text/html
Цифровий видавець	X	Завжди використовуйте фразу в прикладі.	Наукова бібліотека Національного університету «Києво-Могилянська академія»
Колекція	X (за наявності)	Назва колекції, до якої належить оцифрований документ.	Документи Альфреда Е. Сміта: Листи та документи, 1920-1984
Місцезнаходження об'єкта	X	Введіть інформацію про колекцію, необхідну для пошуку фізичного документа.	Документи Ніла Комптона (MC 1091, коробка 25, файл 8, зображення 117) Колекція зображень 303
Права та відтворення	X	Завжди використовуйте фразу в прикладі.	Застосовуються стандартні федеральні закони про авторське право (розділ 17

			США). Користувач несе відповідальність за визначення статусу прав і безпечних дозволів на використання цього елемента.
Цифровий експонат	X	Назва цифрового проєкту/виставки.	Спокійний голос у різкому світі: виступ сенатора Дж. В. Фулбрайта
Ідентифікатор	X	Ім'я файлу. Це буде введено автоматично під час прийому; інструкції див. у робочому аркуші.	MC1234Series7Box4File3Image2 IMG302FermTureys